

株主各位

新潟県柏崎市駅前1丁目5番45号  
株式会社 植木組  
代表取締役社長 日下部 久夫「第77回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」  
の一部訂正について

2024年6月4日に掲載いたしました「第77回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」の記載事項に一部誤りがございましたので、お詫び申し上げますとともに、下記のとおり訂正させていただきます。

なお、訂正箇所については、訂正前と訂正後をそれぞれ記載し、下線を付して表示しております。

## 記

## &lt;訂正箇所&gt;

「第77回定時株主総会その他の電子提供措置事項(交付書面省略事項)」14ページ

## 【連結注記表】

## (6. 賃貸等不動産に関する注記)

## 【訂正前】

当社および一部の子会社では、新潟県その他の地域において、賃貸用の店舗、オフィスビル、高齢者専用住宅等を有しております。2024年3月期における当該賃貸等不動産に関する賃貸損益は222,684千円（賃貸収益は不動産事業売上高に、主な賃貸費用は不動産事業売上原価に計上）であります。

また、当該賃貸等不動産の連結貸借対照表計上額および時価は、次のとおりであります。

連結貸借対照表計上額	時 価
<u>5,865,413</u> 千円	<u>5,253,331</u> 千円

## 【訂正後】

当社および一部の子会社では、新潟県その他の地域において、賃貸用の店舗、オフィスビル、産業廃棄物処理施設等を有しております。2024年3月期における当該賃貸等不動産に関する賃貸損益は246,563千円（賃貸収益は不動産事業売上高に、主な賃貸費用は不動産事業売上原価に計上）であります。

また、当該賃貸等不動産の連結貸借対照表計上額および時価は、次のとおりであります。

連結貸借対照表計上額	時 価
<u>5,212,874</u> 千円	<u>4,670,222</u> 千円

以上